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Военно окръжие II степен – Благоевград 

 

С дълбок поклон пред подвига и саможертвата на загиналите за 

свободна и независима Родина, в Благоевград се почетоха 148 години от 

Освобождението на България от турско робство. 

Негово Високопреосвещенство Неврокопският митрополит 

Серафим отслужи панихида за загиналите за Освобождението в двора на 

храмa „Въведение Богородично”.  

На площад „Македония” се състоя тържествен ритуал по издигане 

на националното знаме на Република България където участие взеха 

военнослужещи и Представителният духов оркестър. 

https://www.comd.bg 
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В знак на признателност към героите бяха положени венци и цветя пред паметника на Гоце Делчев. 

Цветя поднесе началникът на Военно окръжие – Благоевград подполковник Петър Митев, прекланяйки се пред 

подвига на героите отдали живота си за Освобождението на България. 
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Военно окръжие II степен – Добрич 

 

На 03 март пред мемориалния комплекс „Хан Аспарух“ в  Добрич с военен ритуал бе отбелязан Националният празник 

на България и 148 години от Освобождението на България. 

На събитието присъстваха кметът на град Добрич Йордан Йорданов, народни представители, областният управител, 

председателят на Общинския съвет, капитан I ранг Борислав Великов - командир на Военноморска база Варна, 

подполковник Генади Генов - началник на Военно окръжие – Добрич, военноинвалиди и военни от запаса, почетни 

граждани на Добрич, както и жители и гости на града. 

Подполковник Генади Генов поднесе венец в знак на признателност към загиналите герои за свободата на България. 
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Военно окръжие II степен – Силистра 

В деня на Освобождението празничната програма в Силистра започна с 
молебен за здраве и благоденствие на българския народ и жителите на града 
в катедралния храм „Св. св. първовърховни апостоли Петър и Павел“. 

На площад „Свобода“ се проведе ритуал по издигане на националното 
знаме на Република България под звуците на химна на България, изпълнен  
Градският духов оркестър. Честта да издигнат знамето бе поверена на изявени 
ученици от града. 

Кметът на Община Силистра Александър Сабанов произнесе празнично 
слово, а Негово Високопреосвещенство Доростолският митрополит Яков се 
обърна към гражданите с благослов. 

 
 
В шествие с признателност към героите на свободата представители на местната, държавната и духовната власт, 

Военно окръжие – Силистра, политически партии, културни и образователни институции, както и граждани, се отправиха 
пред паметниците на Стефан Караджа, капитан Георги Мамарчев и граф Лев Толстой, като поднесоха венци и цветя в знак 
на признателност. 
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Военно окръжие II степен – Сливен 

 

На 03 март в Сливен се проведоха 

тържествени чествания по случай  148 години от 

Освобождението на България. 

Националния празник на Република България 

почетоха стотици жители и гости на града, 

обществени личности, военно-патриотични съюзи, 

исторически дружества, граждански сдружения, 

училища, организации, общински служители и 

военни формирования. 

Тържествата на площад „Хаджи Димитър” 

започнаха с военен ритуал и издигане на 

националното знаме под звуците на Химна на 

България изпълнен от военния оркестър. Строя от 

представителни роти, Гвардейския ученически 

отряд и Чинтуловата чета на гимназисти от ППМГ 

„Добри Чинтулов” прие командирът на 13-то 

бригадно командване полковник Любомир Вачев.  

 

Благодарствен молебен за здраве и добруване 

на българския народ, беше отслужен от Сливенския митрополит Арсений. 

С едноминутно мълчание присъстващите отдадоха почит към създателите на българската държава и към героите, 

пожертвали се за нейната независимост, а пред Паметника на Хаджи Димитър и сливенските възрожденци бяха поднесени 

венци и цветя. 
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Военно окръжие II степен – Хасково 

 

 

3 март, Хасково 

С тържествена церемония по издигане на 

Националното знаме и ритуал по поднасяне на венци и 

цветя пред паметника на Незнайния войн на пл. 

„Свобода“  Хасково отбеляза 148 години от 

Освобождението на България.  

В празничното събитие се включиха 

военнослужещи от военните  формирования в региона, 

Духовият оркестър към Община Хасково и Мажоретният 

състав при Младежки център Хасково. Солистът на 

Държавна опера – Пловдив Евгений Арабаджиев изпълни 

химна на Република България.  
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Стотици граждани, общественици, представители на местна и държавна власт, военнослужещи, деца и ученици се 

преклониха пред безсмъртния подвиг на всички знайни и незнайни воини, отдали живота си за Свободата на България.  

Тържествени церемонии по повод 3-ти март се проведоха и в останалите градове на област Хасково.  

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Военна фотографска изложба „В служба на народ и Родина“ предизвика широк обществен интерес в Хасково 
 
В продължение на една седмица жителите и гостите на град Хасково и региона имаха възможност да се срещнат очи 

в очи с непоколебимия дух, професионализма и отдадеността на българския военнослужещ.  

Изложбата „В служба на народ и Родина“ гостува в града по повод 24 години от създаването на 31-ви механизиран 
батальон и честването на 3 март - Национален празник на България. Експозицията е посветена на 147-та годишнина от 
създаването на Сухопътните войски и 140 години от победата при Сливница в Сръбско – българската война. 

На 3-ти март изложбата бе подредена на площад „Свобода“ в областния град, като част от общинската програма за 
честването на националния празник на страната и предизвика интереса на  деца и възрастни.  

Военнослужещи и цивилни служители от Военно окръжие – Хасково също посетиха изложбата и се докоснаха до 
призванието, дълга и всеотдайната служба българския войник.   
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Информационен ден с презентация за военната професия се проведе в Харманли 
 
В края на февруари в Харманли се проведе информационна среща с 

безработни лица на тема „Военнослужещ  – сигурна професионална 
реализация и възможност за кариерно израстване“.  

Събитието е съвместна инициатива на  Дирекция „Бюро по труда“ – 
Харманли и Военно окръжие – Хасково и се проведе  по повод Деня на 
работодателя.   

По време на срещата присъстващите бяха запознати с възможностите 
за професионална реализация в Българската армия, като бе поставен акцент 
на  социалните придобивки и възможността за кариерно развитие.   

Някои от присъстващите проявиха сериозен интерес към 
предложенията за трудова заетост във Въоръжените сили на България и 
изчакват обявяването на актуална обява за предпочитаните от тях 
длъжности.  


